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УКРАЇНА

СОЛОМ’ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ 
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

                                 
просп. Повітряних Сил, 41, м. Київ, 03151   тел. (044) 207 09 00, 

E-mail: rda.solomianska@kyivcity.gov.ua
E-mail для електронних звернень громадян: zvernen_solor@kyivcity.gov.ua 

Код ЄДРПОУ 37378937

Начальникові виробничого 
підрозділу вагонного депо станції 
Київ-пасажирський АТ 
«Укрзалізниця»

Вагану ДАНІЕЛЯНУ

Про реєстрацію змін та доповнень
до колективного договору

Пане Ваган !

У Солом’янській районній в місті Києві державній адміністрації (далі – 
Солом’янська РДА) опрацьовано лист  виробничого підрозділу вагонного депо 
станції Київ-пасажирський АТ «Укрзалізниця» від 03.12.2025 № ПВКЧД-1 Київ-
02/134211 щодо повідомної реєстрації змін та доповнень до Колективного 
договору та зазначаємо наступне:

відповідно до статті 14 Закону України «Про колективні договори і угоди», 
сторони колективного договору мають право вносити зміни і доповнення до 
чинного договору у будь-який час за взаємною згодою. Таким чином, 
законодавство не обмежує право підприємства подавати зміни до колективного 
договору незалежно від дати його укладення.

Разом з тим, з урахуванням того, що колективний договір було укладено в 
2001 році, Солом’янська РДА рекомендує підприємству розглянути доцільність 
укладення нової редакції колективного договору, яка б відповідала актуальному 
законодавству та соціально-економічним умовам.

Звертаємо увагу, що з моменту набрання чинності Законом України «Про 
колективні угоди та договори» від 23.02.2023 № 2937-IX (після завершення 
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воєнного стану) очікується оновлення правового підходу до укладення та 
реєстрації колективних договорів. У зв’язку з цим укладення оновленої редакції 
договору забезпечить правову визначеність, системність і спрощення подальших 
змін.

Рекомендуємо припинити внесення фрагментарних змін та закласти новий 
Колективний договір, що допоможе уникнути правових колізій, узагальнити 
трудові норми та підвищити ефективність регулювання трудових відносин на 
підприємстві .

Таким чином, попри законне право подати зміни до договору 2001 року, 
реєструючий орган наполегливо рекомендує розпочати процес розроблення 
нової редакції колективного договору з урахуванням сучасних норм 
законодавства та потреб трудового колективу.

Солом’янська РДА зміни та доповнення до Колективного договору                     
№ 76-11 від 24.03.2011 між адміністрацією і комітетом профспілки виробничого 
підрозділу вагонного депо станції Київ-пасажирський, прийнятого на 2001-2005 
роки, пролангованого на 2006-2025 роки (зі змінами та доповненнями), 
зареєструвала 11 грудня 2025 року за № 120-25.

Оскільки повідомна реєстрація проводиться з метою оприлюднення 
інформації про укладення угод (договорів), внесення до них змін і доповнень, 
відповідно до пунктів 7, 8 Порядку, водночас зауважуємо, що Солом’янська РДА 
як реєструючий орган текст змін та доповнень до Колективного договору за                    
№ 2025 оприлюднить на офіційному веб-сайті, оскільки доступ до даної 
інформації не обмежено сторонами відповідно до закону чи за їх рішенням. З 
інформацією можна ознайомитись за посиланням: http://surl.li/mokft, або                     
qr кодом:

З повагою 

Заступник голови Марія АЛЕКСАНДРОВА

Леся Кара 0982909038


